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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

Συνεδρίαση του Δ.Σ του 1ου Δημοτικού Διαμερίσματος του Δήμου Λαρισαίων. 
 

Συνεδρίασε την Πέμπτη 13 Μαΐου 2010 το συμβούλιο του 1ου Δημοτικού Διαμερίσματος του 

Δήμου Λαρισαίων.  

 

Καταρχήν τα μέλη του συμβουλίου ενημερώθηκαν από τον πρόεδρο του 1ου Δημοτικού 

Διαμερίσματος κ. Άρη Γαλάτο για την έγκριση των προτάσεων του συμβουλίου, σχετικά με 

κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στις συνοικίες Ιπποκράτη και Αλκαζάρ.  

 
Στον τομέα των πολιτιστικών εκδηλώσεων το συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα την συμμετοχή 

του 1ου δημοτικού διαμερίσματος στο Φεστιβάλ Πηνειού 2010 ενώ σε συνεργασία με τον 

Πολιτιστικό Οργανισμό του Δήμου Λαρισαίων το 1ο δημοτικό διαμέρισμα θα 

πραγματοποιήσει 2 παραστάσεις με τον δημοτικό κουκλοθίασο «ΤΙΡΙΤΟΜΠΑ» σε συνοικίες 

του διαμερίσματος την Κυριακή 30 Μαΐου και την Κυριακή 7 Ιουνίου 2010. Εξάλλου τα 

μέλη του  συμβουλίου  του 1ου διαμερίσματος θα συμμετέχουν εθελοντικά σε  

δενδροφύτευση που θα πραγματοποιηθεί εντός του Μαΐου στην κοίτη του ποταμού Πηνειού.  

 
Στον τομέα των μικρών τεχνικών παρεμβάσεων και σε συνεργασία με τις αντίστοιχες 

υπηρεσίες του Δήμου Λαρισαίων το συμβούλιο του 1ου δημοτικού δρομολογεί  μια σειρά από 

μικροπαρεμβάσεις όπως αποκατάσταση ρείθρων, τσιμεντοστρώσεων και αντικατάσταση 

λαμπτήρων σε διάφορα σημεία των συνοικιών του 1ου Δημοτικού Διαμερίσματος.  
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Κατά την διάρκεια της συνεδρίασης συζητήθηκαν ακόμη εκτός ημερήσιας διάταξης θέματα 

με επείγοντα χαρακτήρα όπως η επισήμανση των μη δημοτικών οικοπέδων τα οποία θα 

πρέπει να καθαριστούν από τα χόρτα. Μάλιστα τα μέλη του συμβουλίου του 1ου Δημοτικού 

Διαμερίσματος αποφάσισαν ομόφωνα να επαναλάβουν την περυσινή επιτυχημένη τους 

πρωτοβουλία και απευθύνουν και φέτος  δημόσια έκκληση προς τους δημότες του 1ου 

Δημοτικού Διαμερίσματος να βοηθήσουν προς αυτή την κατεύθυνση αναφέροντας την 

ακριβή διεύθυνση του οικοπέδου καθώς και τον πιθανό τους ιδιοκτήτη, στα γραφεία του 1ου 

Δ.Δ, στο τηλέφωνο 2410611920, ώστε να επιταχυνθεί η διαδικασία καθαρισμού τους.  

 

Υπενθυµίζεται ότι το γραφείο του 1ου Δηµοτικού Διαµερίσµατος, βρίσκεται στο 2ο όροφο 

του πολιτιστικού κέντρου της Φιλιππούπολης (ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΛΗ 62), και  µπορούν νατο 

επισκέπτονται τις καθηµερινές, από 10 έως 12 το πρωί, όλοι οι συµπολίτες που 

ενδιαφέρονται να γνωστοποιήσουν οποιοδήποτε αίτηµα σχετικό µε το 1ο Δηµοτικό 

Διαµέρισµα ( Συνοικίες Νεάπολης, Φιλιππούπολης, Άγιος Θωµάς, Λιβαδάκι, Άγιος 

Αθανάσιος, Ιπποκράτης, Αλκαζάρ ). Ακόµη, µπορούν να επικοινωνούν στο τηλέφωνο 

2410 611920. 

 

-τέλος- 
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